

I. COMUNIDAD DE MADRID

C) Otras Disposiciones

Vicepresidencia, Consejería de Cultura y Deporte y Portavocía del Gobierno

12 *CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 8 de junio de 2010, por la que se da publicidad en extracto, de los convenios suscritos por la Comunidad de Madrid.*

Advertidos errores materiales en la publicación de la relación de convenios, efectuada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 160, de 6 de julio de 2010, se procede a su subsanación:

Página 102, referencia 00001491/2010, en la columna Organismo, donde dice: “Economía y Hacienda”; debe decir: “Instituto Madrileño de Desarrollo (IMADE)”.

Página 105, referencia 00000748/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “D:21/10/2009 H:26/03/2010”; debe decir: “D:21/10/2009 H:23/06/2010”.

Página 109, referencia 00000793/2010, en la columna Financiación, donde dice: “Educación, 16.740,00 Eur. Año: 2009”; debe decir: “Educación, 16.740,00 Eur. Año: 2010. Programa: 507. Partida: 22810”.

Página 111, la referencia 00000813/2010 no debe aparecer.

Página 121, referencia 00000988/2010, en la columna Título, donde dice: “C.º específico...”; debe decir: “Adenda al c.º específico...”.

Página 123, la referencia 00001322/2010 no debe aparecer.

Página 128, la referencia 00001426/2010 no debe aparecer.

Página 137, referencia 00001555/2010, en la columna Financiación, donde dice: “Educación, 20.000,00 Eur. Programa: 519. Partida: 78200. Año: 2009”; debe decir: “Educación, 20.000,00 Eur. Programa: 519. Partida: 78200. Año: 2009 Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial (INTA), 5.000,00 Eur. Año: 2009”.

Página 138, referencia 00001574/2010, en la columna Título, donde dice: “Anexo al C.º de 15-3-09...”; debe decir: “Anexo al C.º de 25-3-09...”.

Página 142, referencia 00001607/2010, en la columna Título, donde dice: “Anexo al C.º de 15-3-09...”; debe decir: “Anexo al C.º de 25-3-09...”.

Página 149, referencia 00001672/2010, en la columna Fecha, donde dice: “09/12/2009”; debe decir: “17/12/2009” y en la columna Vigencia, donde dice: “D:09/12/2009...”; debe decir: “D:17/12/2009...”.

Página 151, referencia 00001684/2010, en la columna Financiación, donde dice: “... Ayto. Ciempozuelos, 80.538,40 Eur...”; debe decir: “...Ayto. Ciempozuelos, 80.358,40 Eur...”.

Página 156, referencia 00001722/2010, en la columna Financiación no debe aparecer “Educación, para casa de niños 28.671,07 Eur. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2009”.

Página 156, referencia 00001723/2010, en la columna Fecha, donde dice: “09/10/2009”; debe decir: “09/12/2009”, y en la columna Vigencia, donde dice: “D:09/10/2009...”; debe decir: “D:09/12/2009...”.

Página 157, referencia 00001731/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “D:09/12/2009 H:31/12/2009”; debe decir: “D:09/12/2009 H:31/08/2010”.

Página 161, referencia 00001754/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “D:09/12/2009 H:31/12/2009”; debe decir: “D:09/12/2009 H:31/08/2010”.

Página 175, referencia 00001138/2010, en la columna Financiación, donde dice: “Servicio Regional de Empleo, 23.940,00 Eur...”; debe decir: “Servicio Regional de Empleo, 71.887,50 Eur...”.

Página 175, referencia 00001141/2010, en la columna Financiación, donde dice: “Servicio Regional de Empleo, 41.284,50 Eur...”; debe decir: “Servicio Regional de Empleo, 41.287,50 Eur...”.

Página 176, referencia 00001145/2010, en la columna Financiación, donde dice: “Servicio Regional de Empleo, 192.229,96 Eur...”; debe decir: “Servicio Regional de Empleo, 19.229, 96 Eur...”.

Página 178, referencia 00001167/2010, en la columna Financiación, donde dice: “Servicio Regional de Empleo, 76.687,00 Eur...”; debe decir: “Servicio Regional de Empleo, 76.687,50 Eur...”.

Página 181, referencia 00001193/2010, en la columna Fecha, donde dice: “23/10/2009”; debe decir: “23/12/2009”, y en la columna Vigencia, donde dice: “D:23/10/2009...”; debe decir: “D:23/12/2009...”.

Página 183, referencia 00001208/2010, en la columna Fecha, donde dice: “23/10/2009”; debe decir: “23/12/2009”, y en la columna Vigencia, donde dice: “D:23/10/2009...”; debe decir: “D:23/12/2009...”.

Página 186, la referencia 00001239/2010 no debe aparecer.

Página 188, referencia 00001269/2010, en la columna Fecha, donde dice: “23/10/2009”; debe decir: “23/12/2009”, y en la columna Vigencia, donde dice: “D:23/10/2009...”; debe decir: “D:23/12/2009...”.

Página 192, referencia 00000703/2010, en la columna Título, donde dice: “Clausula de modificación...”; debe decir: “Clausula de prorroga...”.

Página 193, referencia 00000715/2010, en la columna Financiación, donde dice: “C.^a Familia y Asuntos Sociales, 42 plazas, asistidos 55,5477...”; debe decir: “C.^a Familia y Asuntos Sociales, 42 plazas, asistidos 55,54...”.

Página 195, referencia 00000736/2010, en la columna Fecha, donde dice: “31/12/2009”; debe decir: “18/12/2009”.

Página 198, referencia 00000836/2010, en la columna Título, donde dice: “Clausula de renovación para 2009...”; debe decir: “Clausula de renovación para 2010...”.

Página 198, referencia 00000844/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “D:01/01/2009 H:31/12/2010”; debe decir: “D:01/01/2009 H:31/12/2009”.

Página 202, referencia 00001542/2010, en la columna Fecha; debe decir: “21/04/2010”.

Página 203, referencia 00000998/2010 en la columna Vigencia, donde dice: “D:01/03/2010 H:26/04/2010”; debe decir: “D:01/03/2010 H:28/04/2010”.

Página 204, referencia 00001029/2010, en la columna Organismo, donde dice: “Presidencia Justicia e Interior”; debe decir: “Agencia para reeducación y reinserción del menor infractor”.

Página 206, referencia 00001926/2010, en la columna Financiación, donde dice: “Sanidad, 741.853,30 Eur...”; debe decir: “Sanidad, 854.456,07 Eur...”.

Página 208, referencia 00001260/2010, en la columna Financiación, donde dice: “Consorcio Regional de Transportes, 16.948,22 Eur. Año: 2006. Ayto. Pozuelo de Alarcón, 16.948,22 Eur. Año: 2006”; debe decir: “Consorcio Regional de Transportes, 938.685,08 Eur. Año: 2009. Ayto. Pozuelo de Alarcón, 938.685,09 Eur. Año: 2009”.

Página 211, referencia 00001001/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “D:11/02/2010 H:31/12/2010”; debe decir: “D:11/02/2010 H:31/12/2014”.

Página 214, referencia 00001358/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “...H:30/03/2010”; debe decir: “...H:30/03/2011”.

Página 214, referencia 00001360/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “...H:26/03/2010”; debe decir: “...H:26/03/2011”.

Página 216, referencia 00001462/2020, en la columna Vigencia, donde dice: “...H:07/04/2010”; debe decir: “H:07/04/2011”.

(03/30.868/10)